

#湖北养老资讯快报#  
总期第 7 期（2016.09.23）

1、【新浪湖北】 9 月 13--14 日，2016 中国社区发展年会在安徽合肥召开，会议以“居家养老 医养结合 科技服务居民”为主题。武汉市江岸区百步亭社区、洪山区东亭社区等 5 家社区代表受邀出席会议。会议提到，爱社区打造了百步亭智慧社区中心、百步亭呼叫中心、百步亭社区官网和百步亭社区微信。

2、【随州市社会福利中心】 9 月 20 日，随州市民政局党组成员、副局长邵荣波到市社会福利中心调研医养融合项目并召开座谈会，提出六点工作要求：一是打造有自己特色和亮点的医养融合项目；二是老年康复护理医院要提高服务和管理水平；三是要加大医养融合宣传力度；四是要抢抓机遇，进一步提档升级；五是要多渠道申请项目筹措资金；六是要形成联动机制。

3、【仙桃市民政局】 9 月 19 日，仙桃市召开市人大常委会主任会议，听取市民政局关于养老服务体系建设情况的汇报。会议指出：截至目前，全市共有城乡各类养老机构 25 所，已建成社区居家养老服务中心 37 个，农村老年人互助照料活动中心 226 个。

4、【黄石市老龄办】 9 月 18 日，黄石市老龄办为市城区 15748 名高龄老人签署了一份人身意外伤害保险团体投保单，保险期限一年。保单涉及保费近 32 万元，投保资金由政府从福彩公益金中安排。被保险人因外来的、非本意的、非疾病因素导致身体受到意外伤害，均可获得“鹤寿康泰保险”提供的保险保障。

5、【中国乔网】 武汉海归张凯借“互联网+”解决居家养老问题。他与北京、上海两家软件开发团队合作，开发出一整套居家养老云端服务系统。护理人员可随时监测到老人的身体生理指标，了解需求服务项目提供情况。

6、【搜狐新闻】 9 月 19 日，在京中央国家机关事业单位养老保险经办正式启动，同步启用的中央国家机关养老保险经办大厅将服务 3500 家单位、70 万名参保人员。

7、【南方网】 9 月 19-21 日，广东省民政厅在揭阳召开全省公办保障性养老机构社会化改革推进会。会议提出要全力推进公办养老机构服务供给侧结构性改革，提升公办养老机构的发展活力和生存能力，满足失能半失能特困供养人员护理需求。

8、【环球网】 9 月 20 日《北京市居家养老服务补贴停发、追回管理办法》正式实施，其中连续 6 个月享受北京通——养老助残卡政策性补贴，却与街道失联的，将暂停发放补贴，误领冒领超过百元的将追回。

9、【新浪新闻】 9 月 18 日，佛山市南海区出台养老服务联盟标准，统一养老机构服务评定指标，规范养老机构行政管理，对个人清洁护理、穿衣、饮食等 32 个项目与老人有关的生活照料服务做出规定。

10、【网易新闻】 9 月 12 日，云南省政府发布《云南省养老服务体系建 设十三 五规划》，指出符合条件的新办民营养老机构，每张床位分别给予一次性建设补 助 10000 元、5000 元；由省财政安排 1000 万元，运用互联网、云计算等信息技 术，推动养老服务业与信息化建设融合发展。